



Александр Невский –
знамя наших побед!

Нижегородская областная социальная газета

Здравствуйте, ЛЮДИ



12+

№ 3 (205), март 2018 г.

С праздником, дорогие женщины!



✓ Папа, мама, я – спортивная семья

Зимние, жаркие, твои!

«Спорим, после завтра весна!» «Неправда, весна – это лужи и травка, а я в валенках!» – такой диалог между двумя малышами услышала наша команда на подходе к ФОКУ «Заречье» на Арктической, 7 в Нижнем Новгороде. И в самом деле, день фестиваля «Папа, мама, я – дружная спортивная семья» Нижегородской организации ВОИ случился в этот раз в самое морозное в году утро – минус 24! Но для десятков наших детей и взрослых он оказался самым жарким в году. Тех, о которых на церемонии открытия сказала заместитель председателя НОООО ВОИ Светлана Барабанова: «Вы большие молодцы. Фестиваль с красноречивым девизом «Вместе мы сможем все!» собрал самых наших отважных, неравнодушных, активных ребят и их родителей».

Белые, синие, красные, оранжевые, разноцветные – спортивная форма команд переливалась всеми цветами радуги.

– Парад, смирно! На Государственный флаг Российской Федерации – равняйся!

На глазах у стоящей рядом мамочки во время исполнения гимна слезы.

А в глазенках детей ликование. Парад... Флаг. Гимн! У большинства – такое впервые. Ради одного лишь этого стоило приехать из дальней дали. А тут еще важные гости смотрят тебе в лицо и говорят серьезные слова. Каждый приготовил для участников праздника здорового образа жизни добрые напутствия.

Флаг поднят. Главные слова сказаны. Команды разместились на трибунах. Ведущий специалист облправления Анастасия Макарова, на плечах которой по традиции основные тяготы и заботы по организации фестиваля, разложила судейские ведомости. Юные члены ВОИ в

синих майках с надписью «Юнкор – это круто» – подростки-репортеры, распределив редакционные задания, разошлись по местам.

Семейный фестиваль, который раз в год организует Нижегородское правление ОблВОИ, проводится как физкультурно-спортивный праздник. Цель у него серьезная – расширение двигательной активности и социальной интеграции нижегородцев. Праздник решает задачи популяризации адаптивной физической культуры и спорта, расширения социальных и физкультурно-спортивных контактов различных организаций Нижнего Новгорода и области, развития волонтерского движения в регионе.

У такого важного дела должны быть и серьезные организаторы. Поэтому учредителями этого мероприятия стали Нижегородская областная организация имени Александра Невского Общероссийской общественной организации «ВОИ», городской департамент спорта и молодеж-

ной политики и Институт реабилитации и здоровья человека ННГУ имени Лобачевского.

Обязанности главного судьи по сложившейся традиции возложили на мастера спорта, доцента кафедры физической культуры института реабилитации и здоровья человека ННГУ им. Лобачевского Вячеслава Оринчука.

Каждое упражнение, любой вид соревнований, длина дистанции, вес спортивных снарядов – все продумано специалистами. Перед соревнованиями главная судейская коллегия тщательно проверила правильность оформления заявочных документов участников. Дало высокую оценку готовности спортивной базы и уровню обеспечения мер безопасности на спортивной площадке.

Первым в программе стоял творческий конкурс.

(Продолжение на 2-3 стр.)



Дорогие, прекрасные и любимые жительницы Нижегородской области!

Поздравляю вас с замечательным праздником – Международным женским днем!

«От любви к женщине родилось все прекрасное на земле», - писал наш земляк Максим Горький. Сколько бы времени ни прошло, эти слова не потеряют своего смысла. Все движется любовью, и все хорошее мы, мужчины, делаем ради вас.

Рука об руку движемся мы с вами по жизни. С мамой идем в детский сад и первый раз в школу, потом с любимой преодолеваем сложные этапы пути. Вы делаете этот мир светлее и лучше каждый день. Спасибо вам за это!

На вас держится основа общества – семья. Это колоссальный труд и ответственность. Мне хотелось бы обратиться в этот день и к мужчинам: помогите своим любимым, заботьтесь о них, старайтесь радовать как можно чаще!

Я уже убедился, сколько в Нижегородской области красивых, умных и талантливых женщин. Педагоги, врачи, управленцы, представители самых разных профессий – в каждой сфере трудитесь вы, создавая новое.

Мамы, бабушки, жены, дочери, внучки, сестры, любимые – пусть всегда в вашей жизни будет весеннее настроение! Здоровья вам, любви и благополучия! С праздником!

Глеб НИКИТИН,
глава Нижегородской области



Дорогие коллеги – милые женщины!

От имени правления Нижегородской областной организации ВОИ им. Александра Невского и себя лично поздравляю вас с Международным женским днем 8 Марта!

Этот весенний праздник всегда наполняет мир яркими цветами, добрыми улыбками, искренними признаниями в любви нашим нежным мамам и бабушкам, верным женам, дорогим сестрам и дочерям. Своей заботой и добрым участием, мудростью и терпением Вы делаете наш мир добрее и прекраснее. Вдохновляете на подвиги сильную половину человечества, в любое дело вносите гармонию и уверенность в успех. Вы давно доказали, что бесконечно талантливы в науке, бизнесе, спорте, в общественной и политической жизни. Сложно переоценить ваш вклад в решение важных социальных задач, культуры, воспитание детей и молодежи, в дело по защите прав и интересов людей с ограниченными возможностями и интеграции в общество.

Желаем вам, наши дорогие, солнечного весеннего настроения, успехов во всем и всегда, молодости и здоровья на долгие годы. И будьте всегда красивы, любимы и счастливы!

Эдуард ЖИТУХИН,
председатель НОООО ВОИ имени Александра Невского

